

Duhovnikova »plača«

Mašni darovi so glavni vir dohodka duhovnikov. Poleg tega zaenkrat država prispeva 60% socialnih dajatev na mesec, ostalo pa krijemo sami. Dar za sv. mašo ostaja enak kot v preteklih letih, to je 17€. Rednih dohodkov (običajne plače) župniki nimamo (razen duhovnikov, zaposlenih v javnem sektorju: policija, vojska, šolstvo...). Tudi bera je v primerjavi z nekdanjimi časi upadla, zato imamo v glavnem med letom tudi nabirko za župnika (pri nas na zahvalno nedeljo).

Romanje v Rim

Po veliki noči se bomo z mladimi odpravili na romanje v večno mesto. Odhod bo 25.4., ob 2.00 uri iz Trzina. Na poti v Rim se bomo ustavili v Assisiju in obiskali grob sv. Frančiška in sv. Klare. Zvečer bomo prispeli v Rim. Čez teden si bomo ogledali glavne znamenitosti antičnega Rima in poromali na grobove apostolov sv. Petra in Pavla ter v druge glavne bazilike. Obiskali bomo tudi grob papeža Janeza Pavla II. in mesto Vatikan. Na pomembnih krajih bomo imeli tudi sv. mašo. Poskrbljeno bo za duhovno in tehnično vodstvo. Vrnili se bomo v soboto, 30.4. ponoči. Cena romanja je 300€. Do 15.2. se lahko prijavite tudi v župnišču. Ob prijavi plačate akontacijo 100€. Po tem datumu bodo možne prijave samo na agenciji Trud, ki romanje tudi organizira. Ob prijavi oddate tudi podatke: ime in priimek, naslov, kontakt, datum rojstva, številko osebne dokumenta s katerim boste potovali. Romanje ni rezervirano samo za mlade, ampak se lahko prijavi vsakdo. Vabljeni!

Verouk

Datumi, aktualne zadeve

Z veroukom začnemo zopet po praznikih, to je 10.1.2011. Verouk bo po običajnem urniku, razen med zimskimi počitnicami. Verouk bo kot običajno do 10.4.2011. Za vse veroukarje in kristjane je obvezen obisk obredov sv. tridnevja: veliki četrtek, petek, sobota in velika noč. Po veliki noči so počitnice. O morebitnih spremembah boste obveščeni pri nedeljskih oznanilih. Prva sv. spoved za prvoobhajance bo v soboto, 9.4., ob 9.00 uri, prvo sv. obhajilo pa 22.5., pri maši ob 10.00 uri.

VPIS SAMO ZA PRVI RAZRED bo letos ob koncu šolskega leta: 31.5., od 17.00 do 18.00 ure in 2.6., od 20.00 do 21.00 ure. Starši ob vpisu s

seboj prinesejo prijavnico (najdejo jo na spletni strani župnije) in potrebne dokumente (krstni list ali kopijo, če otrok ni bil krščen v Trzinu, ali družinsko knjižico in dovoljenje župnika, če ne bivajo na ozemlju naše župnije). Pri vpisu poravnajo strošek (knjige in prispevek): 20€. Vsako leto se namreč dogaja, da otroke v prvi razred vpisujete po malem tja do konca novembra. Potem nikoli ne vemo, koliko bo teh otrok. Starši, ki se bodo torej odločili vpisati otroka v prvi razred bodo to lahko storili konec tega šolskega leta. Jeseni za prvi razred NE BO VPISA. Hvala, ker razumete tudi našo odgovornost pri organizaciji in izpeljavi verouka.

VPIS OD 2. DO 9. RAZREDA bo v začetku septembra.

Izdala Župnija Trzin, Župnijski urad Trzin,
Habatova 15, Trzin. Odg. Boštjan Guček, žpk.



GLASILO ŽUPNIJE SV. FLORIJANA V TRZINU

December, 2010
Leto 3, št.: 4

Božično voščilo slovenskih škofov

Božično praznovanje z vrhuncem sredi noči in v času zimskega sončnega preobrata, ko se tema najdaljših noči pričenja umikati svetlobi dneva, nam sporoča: Bog ne zapušča sveta! Ostaja z nami kot Luč, kot Odrašenik! Dokler bo obstajal svet, ne bo nikoli prenehala aktualnost angelove vesele novice iz betlehemske noči: »Ne bojte se! Glejte, oznanjam vam valiko veselje, ki bo za vse ljudstvo. Danes se vam je v Davidovem mestu rodil Odrašenik, ki je Kristus, Gospod« (Lk 2,10). Samo On je in ostane Pot (Jn 14,6) izhoda iz »dežele smrtne sence« (Iz 9,1).

Ob božičnem praznovanju slovenski škofje vsem vam, dragi bratje in sestre

v župnijskih občestvih, pa tudi vsem duhovnikom in diakonom, redovnikom in redovnicam, bogoslovcem in semeniščnikom, vsem ožjim sodelavcem, vsem našim zamejcem in zdomcem ter slovenskim misijonarjem, še posebej pa vsem bolnikom in najbolj preizkušanim bratom in sestram (pri)voščimo obilje Božjega kruha, ki naj vaše življenjsko okolje v letu 2011 spreminja v sodobno hišo kruha za vse bližnje, ki so lačni pravice in ljubezni!

Vaši škofje

Voščilu škofov se pridružujeva tudi dušna pastirja naše župnije, dr. Bogdan Dolenc in Boštjan Guček. Iskrena zahvala vsem, ki ste se v tem času spomnili na naju tudi z raznimi darili in dobrinami, pa tudi vsem tistim, ki čez vse leto skrbite za naju. Bog povrni tudi za vse molitve in darovane žrtve za blagoslov našega skupnega dela. Obilo Božičnega veselja nad Emanuelom, Bogom z nami in naj bo vse leto 2011 Bog z nami!

Boštjan Guček in dr. Bogdan Dolenc



Seje ŽPS

Od izvolitve novega ŽPS smo imeli tri seje. Posredujemo nekaj glavnih točk, o katerih smo razpravljali:

1. Predlog glede verouka, veroučnega reda, mašnih listkov in skupin, v katerih sodelujejo birmanci je bil dobro sprejet. Vidni so tudi konkretni sadovi v številu nedeljnikov.
2. Na drugi seji smo v glavnem pripravljali 10. obletnico delovanja duhovnega pomočnika dr. Bogdana Dolenca med nami. Ob tem smo se strinjali, da bomo maja in avgusta, ob koncu in začetku šolskega leta imeli zaključni piknik za župnijske sodelavce. Namen bo v prvi vrsti skupno druženje in zahvala za pomoč. Dogovorili smo se, da bomo na dan sv. Florijana, ko nas obišejo romarji s Homca, med sv. mašo imeli ofer okrog oltarja, po maši pa jih bomo pred cerkvijo skromno pogostili. Tako si bomo vzeli nekaj časa drug za drugega za prijetno druženje.
3. Predlagano in sprejeto je bilo, da se za

procesije kupi prenosno ozvočenje. Na seji smo imeli tudi predstavitev enega takega ozvočenja. Nakup ozvočenja je predviden do velike noči.

4. Potrjen je bil predlog za prenovo župnišča. Z novim letom bomo zato znova uvedli mesečni ofer na tretjo nedeljo v mesecu, kot je že bilo za prenovo orgel in kora. To se je obneslo bolje, kot pa prinašanje darov v župnišče, čeprav ste tam vedno dobrodošli in lahko dar oddate tudi v naprej.
5. Zaradi težavnega čiščenja pred cerkvijo, predvsem v jesenskem in pomladanskem času, smo želeli kupiti strojni pometač. Dobili smo predračun za nekoliko boljšo izvedbo. Parkirišče sicer ni v cerkveni lasti, vendar ga običajno čistijo farani. Zato smo poslali v oktobru prošnjo za pomoč in sofinanciranje tudi na občino, ta nam je namreč v tem tednu poslala negativni odgovor.
6. V zvezi s čiščenjem smo se odločili, da na porokah ne bo več dovoljeno metati riža pred cerkvijo. Obenem gre tudi za naš odnos do

hrane in ljudi v pomanjkanju.

7. Na Občino je bil naslovljen tudi dopis za postavitev smerokazov za cerkev na Jemčevi in Mengeški cesti. Občina nas je napotila k podjetju, ki v naši občini ureja smerokaze. Tam naj bi naročili in plačali smerokaze, občina pa nam bo za postavitev izdala dovoljenje. Žal je župnija v slabem finančnem stanju, zato smerokazov zaenkrat ne bo. Čudi pa nas velika »zavzetost« Občine za razpoznavnost našega skupnega najstarejšega in najpomembnejšega kulturnega spomenika, za katerega se je zavzela, da ga bo s sofinanciranjem podpirala, a žal v realnem svetu temu ni tako.

Sv. maše

Eden najpomembnejših zakramentov Jezusove realne stvarne navzočnosti med nami, to je sv. evharistija ali sv. maša. Ravno zato, da ne bi prihajalo do zlorab, saj je pri nas na sv. mašo vezan dar, ki je osnovno preživetje za župnike in kaplane, so pravila v zvezi z njo jasna in stroga.

1. Opravljanje sv. maš. Vsak duhovnik lahko pri maši mašuje samo po enem namenu. To pa ne pomeni, da ne more maševati za več ljudi pri isti sv. maši. Če nekdo npr. da za sv. mašo za starše, ali za celotno družino, potem je logično, da se ta maša daruje za vse, za katere je nekdo naročil sv. mašo. Ravno tako se ob birmah ali prvih svetih obhajilih mašuje za »vse« birmance ali prvoobhajance. Torej gre za en namen, ki lahko vključuje več oseb. Ni pa možno različnih namenov združevati in imeti za vse te namene samo eno mašo. Ne gre, da bi maševal pri isti maši po dveh različnih namenih, npr.: za zdravje nekoga in za duše v vicah. Pri nas se zgodi, da sta včasih oznanjena na isti dan in isto uro dva namena. To pomeni: če sva oba duhovnika pri oltarju doma, potem se

maša opravi za oba namena. Sicer pa, če nekdo ni navzoč, po enem namenu mašuje duhovnik doma, drugega duhovnik v kraju, kjer pač je (nadomeščanje, dopust, duhovne vaje...).

2. Kako so mašni nameni oznanjeni? Mašni nameni se vedno vodijo po datumu. Kdor torej prvi daruje za mašni namen na določen datum, tisti je prvi oznanjen.
3. Dar, ki ga darujete ob naročilu sv. maše ostane duhovniku, ki mašuje po tem namenu. Namenov ne moremo združevati, poleg tega duhovnik lahko mašuje enkrat na dan, ob pastoralni nuji pa dvakrat (pogreb ali poroka), razen ob nedeljah, vendar mora dar za drugi namen oddati na Nadškofijo. Poleg tega je župnik dolžan po službi ob nedeljah in zapovedanih praznikih maševati za farane. Za to sv. mašo ne prejme daru.

Obnova župnišča

Veseli smo lahko, da so v naši župniji v tako trdih in železnih časih farani dobesedno z lastnimi rokami zgradili župnišče. To župnišče imamo še danes in je ves ta čas ostalo skoraj nespremenjeno. Po 40. letih je prišel čas, ko je potrebno vse več sanacij. Žal za naš čas župnišče ni najbolj racionalno urejeno. Vse napeljave so stare blizu 40 let in zato potrebne obnove. Hkrati želimo s prenovo nadstropja prenoviti še sobo »Karitas« v pritličju, ki bo potem namenjena za učilnico ali sobo za razne skupine z 12 do 15 udeležencev. Obenem bi imeli v tej sobi tudi knjižno omaro z duhovno literaturo. Tako bomo

pridobili življenjsko potreben prostor za delovanje župnije. Večina dejavnosti v župniji je vezanih na popoldanske in večerne ure, zato je zelo potreben še en prostor. S prenovo naj bi predvidoma začeli po Florijanovi nedelji. Zaenkrat se dela še idejni načrt, nato bo potrebno pridobiti predračune, ki jih bomo najprej preučili z Gospodarskim svetom. Ko bomo začeli s prenovo, boste vsekakor naprošeni za pomoč, najprej za selitev župnika v spodnje prostore in nato zopet nazaj. Poskušali bomo čimveč stvari pripraviti sami, preden v župnišče pridejo obrtniki.

Spovednica

Na drugo adventno nedeljo pri maši ob 8.00 uri smo blagoslovili novo spovednico, ki je mnogo prostornejša od stare, pa tudi bolje izolirana. Okvirna cena (vseh podatkov še nimamo) ostaja kot napovedana. Imamo še približno 5.000€ dolga. V spovednico je vdolano skoraj 2m³ lesa, 35m² filca, 5 kg lepila... in mnogo vijakov... Za delo pri spovednici naj se še posebej zahvalim: arhitektu Tonetu Bendi, ki je idejno zasnoval našo spovednico, mizarju Vinku Vlašiču, pasarju Viktorju Dorniku za večino medeninastih delov, Radu Pestotniku za vso električno napeljavo in vsem drugim, ki ste med sestavljanjem večkrat priskočili na pomoč. Vsem Bog povrni! Naj nova spovednica ne bo le lep okras pod korom, ampak tudi v dušno in telesno zdravje nas grešnikov.